
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 26 de fevereiro de 2018 com a presença dos 

senhores vereadores: Gilberto A. Clazer de Almeida Junior, Joarez Godoy de Lima, 

José Jonival Leal, Lourival Latzuk, Marcela Oliveira, Robson A. Ramos Haido, Salete 

Matchula e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e 

convidou os vereadores para fazer a oração inicial. Em seguida procedeu à ordem em 

que serão realizados os trabalhos, agradeceu o público presente. Leitura da ata da 

sessão anterior com retificações que reitera pedidos anteriores para contratação de 

professores de educação física para atender estudantes das escolas municipais e 

também as escolinhas. Apresentação Anteprojeto de Lei n°004/2018- Súmula: cria a 

verba de gratificação de responsabilidade pelo recebimento, estoque e entrega de 

medicamentos á servidor designado para atuar na farmácia básica municipal e dá 

outras providências. Apresentação Anteprojeto de Lei n° 005/2018- Súmula: altera o 

número de vagas em cargos constantes no quadro de servidores efetivos do poder 

executivo municipal de palmital (pr) e dá outras providências. Apresentação 

anteprojeto de lei n° 006/2018- súmula: ratifica os atos do poder executivos 

municipal como associado da união dos dirigentes municipais de educação do 

Paraná - undime-pr e dá outras providências. O Presidente encaminha os projetos as 

comissões responsáveis para exararem seus pareceres. Leitura do pedido de vistas 

por uma sessão de autoria do vereador Robson A. Ramos Haido referente ao 

anteprojeto de lei n° 001/2018, colocado em discussão, comentado, colocado em 

votação aprovado por todos os vereadores presentes. Leitura pedido de vistas por 

uma sessão de autoria do vereador Joarez referente ao Anteprojeto de lei n° 

002/2018, colocado em discussão, comentado, colocado em votação, aprovado por 

todos os vereadores presentes. Leitura do Anteprojeto de Lei n° 003/2018  Súmula: 

Autoriza a reposição do piso nacional do magistério municipal de Palmital -Pr, 

retroativo a 01 de janeiro de 2018, bem como atualizações da tabela de vencimentos 

e dá outras providencias. com os pareceres das comissões favoráveis. Colocado em 1° 

discussão, comentado, colocado em 1° votação aprovado pelos vereadores. Leitura 

dos Ofícios ns° 037 e 038/2018 Executivo Municipal. Com o protocolo 035/2018   

Requerimento do  vereador JOAREZ Colocado o requerimento em discussão, 

colocado em votação, aprovado por todos os vereadores presentes. Com o protocolo 

036/2018   Requerimento do  vereador JOAREZ Colocado o requerimento em 

discussão, colocado em votação, aprovado por todos os vereadores presentes. Com o 

protocolo 037/2018   Requerimento do  vereador JOAREZ Colocado o requerimento 

em discussão, colocado em votação, aprovado por todos os vereadores presentes. 

Com o protocolo 038/2018   Requerimento do  vereador JOAREZ Colocado o 

requerimento em discussão, colocado em votação, aprovado por todos os vereadores 

presentes. Com o protocolo 039/2018   Requerimento do  vereador JOAREZ 

Colocado o requerimento em discussão, colocado em votação, aprovado por todos os 

vereadores presentes. Com o protocolo 041/2018   Requerimento do  vereador 

Silvionei Colocado o requerimento em discussão, colocado em votação, aprovado por 

todos os vereadores presentes. Com o protocolo 042/2018   Requerimento da  

vereadora Salete, colocado o requerimento em discussão, colocado em votação, 

aprovado por todos os vereadores presentes. Com o protocolo 049/2018   

Requerimento do  vereador Robson, colocado o requerimento em discussão, colocado 

em votação, aprovado por todos os vereadores presentes. Com o protocolo 050/2018   

Requerimento do  vereador Robson, colocado o requerimento em discussão, colocado 

em votação, aprovado por todos os vereadores presentes. Com o protocolo 051/2018   



Requerimento do  vereador Robson, colocado o requerimento em discussão, colocado 

em votação, aprovado por todos os vereadores presentes. De acordo com art. 174 do 

R.I., O vereador Robson A. Ramos Haido solicita que seja agendado um horário para 

que o contador e o auxiliar de finanças possam estar presentes para esclarecer o 

anteprojeto de lei n° 001/2018 já que foi aprovado o pedido de vistas por uma 

sessão. O vereador Joarez Godoy de Lima solicita que seja oficiado o Poder Executivo 

para que o advogado do município esteja presente na sexta feira dias 02 de março de 

2018 para estar esclarecendo anteprojeto de lei n° 002/2018 que também teve 

pedido de vistas aprovado por uma sessão.O Vereador Silvionei de J. Alves  solicita a 

possibilidade de ser cascalhado as duas serras da Vila Rural onde foram feito os 

bueiros novos. A vereadora Marcela Oliveira solicita que seja oficiado o Poder 

Executivo para que seja feito uma reunião com os responsáveis do setor Rodoviário o 

Prefeito e com os vereadores sobre o planejamento das estradas assim achando uma 

solução para estar evitando peca de tempo e dinheiro. O vereador Jose Jonival Leal 

solicita que o  setor Rodoviário possa estar arrumando o Bueiro próximo ao Valdir 

Monteiro na localidade de Nova Aliança, pois o ônibus esta com dificuldades para 

passar.  O vereador Gilberto A. C. de Almeida Junior reitera pedidos anteriores para 

ser feito ponte e bueiros nos acessos as propriedades dos Zapatocheski, Zé Botina, 

Zapatoski em Serelepe, Rio Branco e Agua quente, pois a ponte esta desmoronando 

causando alto risco. - retifica o pedido de contratação da associação dos professores 

para dar aula de 1° a 4° ou convenio com alguma associação também para o 

Executivo responda os requerimentos dos vereadores. Passando para o momento da 

Palavra Livre fizeram o uso os vereadores Marcela Oliveira, Robson A. Ramos Haido, 

e Gilberto A. Clazer de Almeida Junior. Terminado os trabalhos o Sr. Presidente 

encerrou a sessão. 
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